
Północna Polska

Północna Polska

Poziom trudności: Średni

1. Nowe Warpno leży

A - nad zalewem szczecińskim

B - nad Dziwną

C - w Wolinie

2. Z którego wieku pochodzą ruiny kościoła w Trzęsaczu

A - XIII

B - XV

C - XVI

3. Jezioro Turkusowe leży

A - Na wyspie Chrząstowskiej

B - Na wyspie Wolin k/wsi Wapnica

C - w Międzyzdrojach

4. Skansen solny znajduje się

A - w Kołobrzegu

B - w Trzebiatowie

C - w Kamieniu Pomorskim

5. Gdzie odbywał się na wybrzeżu festiwal piosenki żołnierskiej

A - w Słupsku

B - w Kołobrzegu

C - w Kamieniu Pomorskim

6. Wyspa Chrząstowska leży

A - na zalewie Kamieńskim

B - ujścia rzeki Dziwnej

C - na zalewie szzczecińskim
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7. Rezerwat cisów znajduje się w

A - Świnoujściu

B - Rokicie k Przybiernowa

C - Kamieniu Pomorskim

8. Kolej wąskotorowa jako atrakcja turystyczna jeździ z

A - z Kołobrzegu do Trzebiatowa

B - ze Szczecinka do Kamienia Pomorskiego

C - z Gryfic do Trzebiatowa

9. Kanał Piastowski łączy Zalew Szczeciński z rzeką

A - Świną

B - Dziwną

C - Pianą

10. Pierwsza i jedyna wyrzutnia V-3 znajdowała się

A - w Kołobrzegu

B - w Kamieniu Pomorskim

C - w Zalesewie k/Międzyzdrojów

11. Sarkofagi Książąt pomorskich znajdują się w

A - Kołobrzegu w katedrze

B - Kamieniu Pomorskim w Katedrze

C - Szczecinie w zamku książąt pomorskich

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Północna Polska

Północna Polska

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. B

6. A

7. B

8. C

9. A

10. C

11. B
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